Hari/Tanggal
Sentra
Kelompok/ Kelas
Tema/Sub Tema
Topik

Indikator

Kompetensi dasar
Alokasi Waktu

Sumber belajar
Bahan dan Alat

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK
(RPP SMCGP)
Oleh : JAYIDATUL IMAROH, S.Pd
: Selasa/4 Januari 2022
: Seni
'B
: Binatang /lkan
: Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
: Membiasakan anak TK untuk berperilaku menyayangi binatang,
tanaman dan makhluk ciptaan tuhan dan mengenal tuhan melalui
ciptaan-Nya
:1.2,3.2-4.2, 2.1,3.3-4.3,3.5-45, 3.6-4.6, 2.10, 2.12, 3.10-
4.10
: 10 Menit
- Ikan
: kertas origami, Lem, Krayon, Pensil, LKS, Puzzle
LKS, Puzzle

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak mampu mengenal ciptaan Tuhan (NAM, 1.1)
. Anak dapat mengetahui jenis binatang yang hidup di air (Konitif, 3.6-4.6)
. Anak mampu mengenal ikan melalui berbagai karya (Kognitif, 3.5-4.5)

Anak bisa melakukan koordinasi dengan baik antara tangan dan mata (Fismot,3.3-4.3)
Dapat bertanggung jawab merapikan peralatan setelah selesai digunakan (Sosem,2.12)

2
3
4. Anak mampu terbiasa hidup sehat (Fisik Motorik,3.2-4.2)
5
6
7

. Anak bisa menyampaikan pengalaman sederhana tentang Binatang ikan yang pernah
dilihat (Bahasa 3.10-4.10)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. PENDAHULUAN (2 Menit)
a. Berdoa sebelum kegiatan
b. Absensi
2. KEGIATAN INTI (6 Menit)
a. Pljakan sebelum main

Mengamati ikan

Menceritakan pengalaman saat mengamati ikan
Berdiskusi tentang ikan

Menyayangi ikan sebagai Ciptaan Allah
Menyanyi lagu “ lIkan”

Diskusi tentang aturan main

b. Pi Jakan saat main

Melipat bentuk ikan
Kolase Gambar Ikan
Mewarnai gambar Ikan
Puzzle Gambar lkan

c. Pijakan setelah main

Anak merapikan peralatan
Menceritakan pengalaman dan perasaan setelah kegiatan

3. PENUTUP (2 Menit)
a. Recalling
b. Diskusi kegiatan hari ini dan esok hari
c. Berdoa setelah belajar



C. PENILAIN

1. Ceklis (Format Skala Capaian Perkembangan Harian)

2. Catatan Anekdot
3. Hasil Karya

Mengetahui
Kepala TK PKK Tlogoretno

SITI AMINAH, S.Pd

Guru Kelas
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JAYIDATUL IMAROH, S.Pd

1. FORMAT SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN

PROGRAM NAMA ANAK
PENGEMBAN| KOMPETENSI DAN INDIKATOR Rosyad|farid |Rafa |Dafa [Keisha|ValenalAlzena|Bella
GAN
Nilai Agama Mempercayai adanya Tuhan melalui CiptaanNya .(1.1)
dan Moral percay y P ya.{L
Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat (3.2-
. . 4.2)
Fisik Motorik Mengenal anggota Tubuh,fungsi dan gerakannya untuk
mengembangkan motorik kasar dan motorik halus.(3.3-
4.3)
Mengetahui dan mampu cara memecahkan masalah
sehari-hari dan berperilaku kreatif (3,5-4.5)
Kognitif Mengenal benda-benda disekitarnya (nama, warna,
bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri-
ciri lainnya) .(3.6-4.6)
Sosial Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung
Emosional jawab (2.12)
Memahami bahasa reseptif (menyimak dan membaca)
Bahasa (3.10- 4.10)
2. CATATAN ANEKDOT
Nama : Rafa
Bulan : Januari
Tanggal Nama Anak Peristiwa/ Kejadian KD dan

Indikator




3. HASIL KARYA

Tema : Tanaman Ciptaan Allah
Topik : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
Nama : Rafa
Periode : Januaari
Hsri/Tanggal Hasil Karya KD/Indikator Capaian Perkembangan
Mengetahui
Kenala TK Pi“K Tlogoretno Guru Kelas
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